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БРОНЮВАННЯ-2026: як підготувати документи для статусу критично важливих 

Перевищення лімітів бронювання: у які строки розбронювати та чи впливатиме це на 

критичність 

Як впливає на бронювання Інформація про чисельність військовозобов’язаних та скільки 

можна забронювати у 2026 році, щоб не наражатися на ризики та штрафи 

Бронювання в ДІЯ: робота зі списком, розбронювання 

Як пройти моніторинг на критичність і перевірку на бронювання 

ТОП-10 документів для ідеального ведення військового обліку 
 

Лектор - Мойсеєнко Тетяна - податкова консультантка, аудиторка кадрового та 

військового обліку, експертка з трудового права та бронювання, внутрішній 

консультант та амбасадор у mono і ВЧАСНО, лекторка з доступним 

викладанням практики бухгалтерського та кадрового обліку, податкового та 

трудового права, податкова радниця ТОП-20 провідних компаній України, 

переможець у номінації “Найкращий лектор навчальних програм в Україні” у 

рамках конкурсу “Вибір бухгалтера – 2021” від ЛІГА:ЗАКОН, авторка численних 

статей та ексклюзивних брошур за напрямом професійної творчості. 

Увага, місця в залі обмежено, бронювання місця настає тільки після оплати 

Місце проведення: м. Київ, вул. Михайлівська,1/3, готель «Козацький» 

Програма: 

1. БРОНЮВАННЯ-2026: як підготувати документи для статусу критично важливих підприємств  

➢ Підготовка та подання документів для подовження критичності: обрання критеріїв, підготовка 

пакету документів + Інформація про чисельність військовозобов’язаних 

➢ Нова критичність: змінюємо ОВА чи Міністерство. Правила підготовки пакету документів до нового 

органу, що буде зі діючою критичністю та бронюванням працівників + Інформація про чисельність 

військовозобов’язаних 

➢ Перша критичність підприємства: як обрати орган, виконати критерії, сформувати та подати пакет 

документів + Інформація про чисельність військовозобов’язаних 

2. Чисельність військовозобов’язаних для бронювання та для військового обліку 

➢ Як розрахувати чисельність для військового обліку: заповнення списків та Відомості оперативного 

обліку 

➢ Як розрахувати чисельність для бронювання: Дія-версія та правила обчислення, кого включаємо і не 

включаємо 

➢ Збільшення (зростання) чисельності військовозобов’язаних: скільки можна забронювати у 2026 

році, щоб не наражатися на ризики та штрафи 

➢ Зменшення чисельності військовозобов’язаних: правила і строки розбронювання. Перевищення 

лімітів бронювання: в які строки розбронювати та чи впливатиме це на критичність 

➢ Зменшення чисельності: обов’язкове розбронювання та дотримання ліміту. Строки розбронювання 

3. Зарплата від 21618 грн для бронювання та критичності 



➢ Правила розрахунку середньої зарплати по підприємству для критичності з 1 січня 2026 року. 

Середня зарплата по підприємству: критерій, що обов’язковий для дотримання щомісяця усіма 

критичними підприємствами! 

➢ Правила розрахунку зарплати для заброньованих з 1 січня 2026: які виплати включаються до 

зарплати. Повний список доходів 

4. Бронювання в ДІЯ: робота зі списком. Помилки та розбіжності в розрахунку чисельності в ДІЯ: не 

відображаються новоприйняті, не зникають звільнені. Практичні дієві поради та виправлення  

5. ТОП-10 документів для ідеального ведення військового обліку 

➢ Електронний персональний військовий облік - чим передбачено та коли переходимо на новий 

електронний облік  

➢ Як вести військовий облік у 2026: хто та де веде 

➢ Повний пакет документів для ідеального військового обліку у 2026  

➢ РЕЗЕРВ ID з 16 грудня: новий ВОД для ведення військового обліку. Що зі старим-новим ВОД, 

Резерв+ 

➢ підвищення кваліфікації: як правильно обрати заклад та не потрапити на «шахраїв» 

6. Як пройти моніторинг на критичність: коли очікувати на моніторинг, хто проводить моніторинг, які 

документи та яку інформацію запитують, наслідки порушень. 

7. Перевірка ТЦК військового обліку та бронювання 

➢ Види перевірок з ТЦК та як дізнатися коли вас перевірить ТЦК? 

➢ Як і коли ТЦК (не)повідомлять про початок перевірки 

➢ Як виглядає Акт перевірки та ТОП-20 питань, які перевіряє ТЦК  

➢ Штрафи від 34 000 грн за який період та за які порушення?! 

Відповіді на запитання. 

 

 


